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Údržba 

 
Bona Čistič dřevěných povrchů byl speciálně vyvinut pro čištění dřevěného či laminátového 
povrchu v interiéru. Přípravek ve spreji se snadno aplikuje, je bezpečný, nezanechává žádné 
mýdlové a lepkavé stopy. Efektivně odstraní nečistoty, otisky prstů i mastnotu z potravin 
z kuchyňských povrchů, na dveřích, nábytku, kuchyňské lince apod.  
 
Vzhledem ke speciálnímu složení výrobku je čistící prostředek velmi efektivní na čištění šmouh 
a dalších běžných domácích nečistot. Má antibakteriální účinek.  
 

 Přípravek ve spreji přípraven k okamžitému použití  

 Má antibakteriální účinek  

 Snadno odstraňuje skvrny, nečistotu a špínu  

 Bezpečný na dřevo a laminátové povrchy  
 

 

 

 
Hodnota pH:                      cca 7  
 

Záruční lhůta:                         2 roky od data výroby v původním neotevřeném obalu 
 

Skladování/přeprava:             teplota nesmí klesnout pod +5 °C a nesmí překročit +25 °C  
                                   během přepravy a skladování. 
 

Bezpečnost:                       neklasifikován 
 

Likvidace:                       prázdné obaly jsou recyklovatelné jako tvrdý plast 
 

Složení:                       <5 % neiontových povrchově aktivních látek, konzervační  
                                               přípravek (benzisothiazolinon, metylisothiazolinon), vonná složka 
 

Ředění:                                  neředí se, pro okamžité použití 
                                               

Osvědčení o zpětném odběru            
a využití odpadu z obalů:       společnost EKO-KOM, Osvědčení EK-F-050- 20 134 
 

Balení:                       9 x 1 litr v mechanickém rozprašovači 
                                            
 

 

 
1. Nasprejujte na povrch  
2. Vyčistěte povrch mikrovláknovou utěrkou (Bona Cleaning pad – utěrka modrá) nebo 

jinou hadrou. 
 
V případě přilnutých nečistot a lepkavých skvrn je nutné nasprejovat čistič přímo na 
skvrnu a nechat působit několik sekund. Poté nečistotu odstraňte utěrkou nebo 
hadrou.  
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